
11 клас вважають найважливішим у житті всіх школярів. 

Треба обирати майбутню професію, вирішувати, куди вступати та 

що робити далі. Але хто б що не казав, насправді це питання постає 

вже у 10-му, а то й у 9-му класі. Батьки, вчителі та майже всі дорослі 

з життя кожного школяра з 9-го класу намагаються змусити якомога 

швидше визначитися зі своїм майбутнім шляхом. Всі щось радять, 

чогось хочуть, але справжнє рішення маєш знайти тільки ти сам.  

Так само почався й мій шлях. Спочатку були роздуми, 

виявлення улюблених шкільних предметів, висновки, підбір 

варіантів. Хімія почала подобатися мені ще з 7-го класу, тому тут 

взагалі не було питань. Так само було й із математикою: як для мене, 

це доволі легкі предмети, тому сумнівів щодо вибору предметів для 

НМТ не виникало. А ось куди податися з таким набором – цього я 

зовсім не знала. Спочатку я думала про медичний інститут, адже 

якщо дитина знає біологію чи хімію, її часто спрямовують саме туди. Але це здавалося складним, 

довгим і навіть трохи нудним. Я мріяла бути частиною «чогось більшого» – винайти щось нове, 

зробити важливий внесок – і медичний шлях не здавався мені 

підходящим. 

Остаточно вирішити, де саме я хочу навчатись, мені допоміг 

інженерний тиждень, який я відвідала на весняних канікулах у 

КПІ. До цього я побувала в багатьох університетах у пошуках 

місця, де б я відчула: «Саме тут я хочу вчитися». Політехнічний 

інститут зацікавив мене одразу, адже я люблю математику, а на 

думку моїх рідних, мені підійшла б технічна професія. 

Коли я почула про інженерний тиждень у КПІ, то вирішила, що 

треба обов’язково піти. Багато факультетів демонстрували свої 

досягнення, розповідали про навчальний процес і майбутні 

можливості. Але саме хіміко-технологічний факультет залишив у 

моєму серці свій відбиток. 

Спочатку вразила краса старовинного корпусу – він нагадував справжній Гоґвортс. Аудиторія теж 

справила враження: просторі ряди дерев’яних лав, портрети видатних учених на стінах і наукові 

атрибути, такі як таблиця Менделєєва, створювали атмосферу серйозної академічної діяльності. 

Нас зустріли студенти факультету, які ввічливо допомогли зорієнтуватися. Коли все почалося, 

викладачі по черзі розповідали про свої дисципліни, навчальний процес і перспективи 

працевлаштування. Дуже сподобалося, що факультет надає можливість навчатися на 2-3 курсах за 

кордоном і допомагає студентам у цьому. Це відкриває нові двері та можливості для студентів, 

роблячи їх конкурентоспроможними у сучасному світі. 

Саме шоу виглядало як справжня казка: викладачі демонстрували 

цікаві досліди, які відповідали їхньому напрямку, що ще більше допомогло 

зрозуміти специфіку навчання на факультеті. Деякі з них навіть дозволили 

взяти «сувеніри» додому.  

Я дуже задоволена тим, що отримала можливість відвідати цей захід, адже 

тепер ще більше впевнена у своєму виборі. Зручне розташування 

університету, чудові викладачі, цікаві професії та, головне, численні 

можливості для випускників – усе це робить хіміко-технологічний 

факультет ідеальним варіантом для мене. Якщо дитині подобаються 

математика й хімія, важко знайти щось краще для реалізації її потенціалу. 

Дуже дякую за те, що допомагаєте учням дізнатися більше про навчання в 

університеті! 



 

  


